

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Челябинск

от 7 СЕН 1967  
Газета №

# НОВЫЙ СЕЗОН, НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Вчера открылся занавес Челябинского драматического театра имени С. М. Цвиллинга. Для открытия юбилейного сезона был выбран один из лучших спектаклей театра — «Конармия» (по рассказам И. Бабеля).

— Юбилейная афиша, — сказал главный режиссер театра М. С. Лотарев, — состоит из лучших наших спектаклей. Откроется она спектаклем «Царь Юрий» по пьесе В. Соловьева. Затем пойдет «Дело Артамоновых» (по роману М. Горького).

Борьбу за власть Советов на Южном Урале мы покажем в новом спектакле «Авзянская казачка», создающемся по пьесе челябинского драматурга А. Лазарева. О легендарном мужестве конармейцев поведает «Конармия». Нестареющий спектакль «Клоп» расскажет о борьбе за нового человека. Тяжелейшие испытания, выпавшие на долю советского народа в Отечественной войне, вспомнятся, когда пойдет спектакль «Перебежчик». Острые проблемы дня отразятся в

спектакле «Совесть» и других.

К началу сезона подготовлены два новых спектакля «Дело Артамоновых» и «Гроссмейстерский балл», которые с успехом прошли во время гастролей в Свердловске. «Авзянская казачка» будет показана накануне юбилея.

Собираемся мы поставить комедию Б. Рацера и В. Константинова «Сказка о любви» и инсценировку по известному роману Ю. Германа «Дело, которому ты служишь». Не забыли мы и о спектакле для молодежи: это постановка инсценировки повести Г. Фролова «Что к чему», опубликованной недавно в журнале «Юность». А для самых маленьких челябинцев драматург И. Рубинштейн специально написал сказку, в которой ребята встретят своих любимых героев — Золушку, Красную шапочку, Кота в сапогах.

**Т. ЛИБЕРМАН,**  
консультант Челябинского  
отделения Всероссийского  
театрального общества.